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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Yılmaz Tunç tarafından Anayasg/mn 98’inci ve TBMM

içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak c^aplandmlmasım arz
ederim. \ 1

Ali BOZAN

Mersin Milletvekili

Mersin'in Mezitli ilçesine bağlı Fmdıkpmarı Mahallesinde 28 Ekim’de bir evde çıkan yangında

iki işçi hayatım kaybetmiş ve biri ağır olmak üzere dört işçi de yaralanmıştı. Yangında Mersin

ili Toroslar ilçesinde yaşayan iki kardeş Abdullah Reşitoğlu ve Sedat Yaz yaşamını yitirmiştir.

Yangında ölen Abdullah Reşitoğlu’nun akrabası Avukat Mervan Reşitoğlu, Mersin Cumhuriyet

Başsavcılığına olayla ilgili suç duyurusımda bulunmuştur. Avukat Reşitoğlu, konuya dair

kamuoyuna yaptığı açıklamada; ölen ve yaralanan işçilerin Nur Pınarı Vakfı olarak amlan bir

cemaatin Fmdıkpman Mahallesindeki Kuran kursu inşaatında çalıştığını, imar planlarında

görülmeyen inşaatın da kaçak olduğunu belirtmiştir. Reşitoğlu ayrıca, inşaatın kış öncesinde

bitirilmesi için cemaat sorumlularımn işçileri yatılı çalışmaya zorladığım, bu nedenle Abdullah

Reşitoğlu ve Sedat Yaz ile şu an yoğun bakımda olan Onur Reşitoğlu’nun Toroslar ilçesinde

yaşamalarına rağmen inşaatm yakımndaki bir evde kaldığım anlatmıştır.

Reşitoğlu, 20 gün önce meydana gelen ve 2 işçinin hayatmı kaybettiği yangmda çokça delil

kaybedildiğini düşündüklerini belirterek, bu delillerin toplanması için neredeyse her gün

savcılığa talepte bulunduklarım ancak savcılığın gerekli soruşturmayı yerine getirmediğini

söylemiştir.

İşçilerin yaşamını yitirmesine neden olan kaçak yapı inşaatı hakkmda herhangi bir işlem

yapılmadığı iddia edilmektedir. Sadece bir cemaat yetkilisinin gözaltına alınıp, savcılık

tarafından tutuklama talebiyle Mersin 4. Sulh Ceza Hakimliği'ne sevk edildikten sonra hakimlik

tarafından serbest bırakıldığı bilinmektedir.

Mersin kamuoyımun merakla açıklığa kavuşturulmasım ve sorumlularımn bir an önce hesap

vermesini istediği bu olayla ilgili gerekli inceleme ve soruşturmanın yapılması elzemdir.

Bu bağlamda;

1- 2 işçinin yaşammı yitirdiği Nur Pınarı Külliyesi Cemaati üzerine neden gidilmiyor?

2- Bu işçilerin yaşamım yitirmesiyle sonuçlanan yangma dair ne tür bir soruşturma

yürütülmüştür?

3- Yangından sonra cemaat üyelerine dair herhangi bir işlem yapılmaması kamuoyunda faillerin

korunduğu algısım yaratmıştır. Bakanlığınızca bu olaya dair nasıl bir açıklamamz olacaktır?


